

县电视台短片问:县长书记在干啥?

泸州合江县城脏乱差受到群众批评,当地通过电视新闻自我揭短改进工作

四川泸州合江县,近日发生不小震动:县电视台每天中午和晚上的本地新闻时段,反复播放的一部16分钟长的短片,除了暴露县城存在的脏、乱、差外,还集中采访了人大代表、政协委员和普通群众对城市管理的意见和建议。一位头发花白的老人激动质问“县长、书记在干什么”的镜头,原封不动地出现在屏幕上。



电视台播放的镜头(电视截屏图)

电视短片

县长书记在干什么?

【镜头一】合江县荔乡路街市。又脏又破的篷布密密麻麻占据了街道两侧,街心到处是菜贩留下的菜叶、加工家禽的摊位周围臭气熏人。

【镜头二】街头,一双双手将垃圾直接倾倒在地上,垃圾越堆越高;一个个损坏的垃圾桶,不翼而飞的窨井盖。

【镜头三】县城主要大街上,电线杆、墙壁等处,牛皮癣一层盖过一层。

【镜头四】人大代表:“这个市场管理太差,没有规范,没有秩序,群众意见很大。”群众:“(脏乱差)没人管,政府部门简直不像话。县长、书记在干什么?都在干什么?”

从2月26日上午开始,这部16分钟长的短片,合江电视台每天分4个时段播出。

为什么要播这样的镜头?这部短片的背后,有什么内幕?

探访

短片播出的前前后后

合江电视台台长朱丹介绍,新年上班后,电视台按县委要求,安排记者何开平等,集中拍摄县城存在的脏乱差场面,“最初是想拍来作为整治后的对比资料。”

一周后,素材片出来了。朱丹和台里的其他同志,看到群众愤怒质问“县长、书记在干什么”的内容时,考虑再三,决定将这个镜头剪掉。

2月中旬,该县常务副县长杜安坚初审剪辑后的片子时,了解到群众质问县领导的镜头已经剪掉。没几天,县府办通知电视台,将编辑好的片子送给县长周毅等县领导审看。2月23日,电视台接到县府办通知:一定要把群众质问“县长、书记在干什么”的内容“原汁原味”地加进去。合江电视台立即重新编辑,并于26日开始滚动播出。

整治

今年创省级卫生县城

合江县创建省级卫生县城指挥部办公室常务副主任谢启珍介绍,县城主要街道环境卫生经整治后有所好转,但在背街小巷和城乡结合部,群众对脏乱差现象意见很大。据悉,2007年底,该县就决心创建省级卫生县城。

谢启珍说,“我们是下了决心的,今年一定要创建省级卫生县城。”

反响

动真格是老百姓福音

短片一石激起千层浪。该县大桥镇党委书记龙启权说,“县电视台连续在多个频道反复播放短片,使我们觉得县委、县政府不是作态,而是敢于揭露‘亮剑’。我们开展城乡环境综合整治信心更足了。”

该县少岷路综合市场里,正在买菜的市民徐小丽说:

“没想到合江电视台也揭起县上的短来,而且‘骂’的还是县长、书记,看来这回县上要动真格了,这是我们市民的福音。”

县委书记李波

群众意见不能回避

记者:李书记,你们把群众直接质问书记、县长的内容公开播放,是基于什么考虑呢?

李波:县城脏乱差,群众有意见,我们不应该回避。

记者:不担心影响你们的形象?

李波:周县长告诉我,记者采访群众时有这个内容,我可以说是不假思索就要求加进去。回避矛盾和问题才影响党委政府形象。

县长不惧质疑

舆论公开加大力度

合江县电视台公开播放群众质疑“县长书记在干什么”的镜头的报道昨日在全国引起强烈震动,绝大多数网友持肯定态度,也有部分网友持怀疑态度,认为合江县是在“作秀”。

昨日上午,合江县县长周毅在全县会议上表示,合江要继续推进开放型政府建设,做到信息公开,舆论公开,“要让干部群众畅所欲言,要允许群众说话。”

针对报道引起的热议,周毅表示,合江县绝不作秀,要踏踏实实地做好城乡环境综合整治和创建省级卫生城市工作,让人民群众真正得到实惠。

据《华西都市报》

四川新地震馆5月12日开放

“猪坚强”有自己“办公室”

3月2日,建川博物馆临时地震馆闭馆搬家,在地震中声名大振的“猪坚强”也在最后一日来到地震馆拍照留念。据了解,临时地震馆将在十日内腾空,搬到正在装修的新地震馆,旧馆则用于中宣部的“万众一心,众志成城”地震展览。两个新展馆将于“5·12”地震周年对外开放。

据了解,临时地震馆里面的5000多件展品将全部搬到附近新建的地震馆中,其中包括“猪坚强”。“我们在旁边特地给它搭建了一个‘办公室’。”工作人员戏谑地说,新的“办公室”不仅有干净的水

源,而且还有充足光线照射。今后,“猪坚强”每日就可以早九晚四“开工”与大家见面了,而“下班”后还有专人护送回猪圈休息。

3月2日,新馆现场,工人们正在做外墙装饰,灰白色的砖块里还镶嵌着玻璃,让场馆能透光。为了还原地震时的场景,特地布置了不少暗室、斜坡、低洼地,让人有身临其境的感受。相关负责人介绍说,5000余平方米的新展馆包括科普厅、5·12—6·12日记展览、地震美术展三个部分,今年5月12日正式对外免费开放。

据《华西都市报》

云南“躲猫猫”案

两民警涉嫌玩忽职守被立案侦查

记者3月2日从最高人民检察院监所检察厅负责人处获悉,在云南省昆明市晋宁县看守所李养明非正常死亡事件中涉嫌渎职犯罪的该所监管民

警李东明、苏绍录二人,已于2月27日被昆明市检察院以玩忽职守罪立案侦查。目前二人已被刑事拘留。

据《检察日报》

蒙自民警开枪致人死案·追踪

受害人家属向开枪民警索赔98万

2009年2月13日晚,云南蒙自县公安局民警吉忠春在与他人发生纠纷中开枪致人死亡。2月17日,吉忠春被蒙自县人民检察院以涉嫌故意杀人罪依法批准逮捕。昨日获悉,死者家属已委托律师,向吉忠春提起刑事附带民事诉讼,索赔98万余元。据悉,该案预计将会在一个月内开庭审理。据《云南信息报》

五心暖春 感恩40万顾客

f3自动挡 激情上市



月销超万辆

喜获中国单品月销冠军

创快迪突破30万辆销售传奇

中国经典功勋车型

激情价:7.98万元

2年6万公里
保修

日本原装进口自动变速箱 德国杜尔油漆工艺 SRS双安全气囊 三菱技术高效低耗发动机 双层双模电动天窗 方向盘音像控制系统 西班牙钢板冲压技术 四轮碟刹 倒车雷达 ABS+EBD 自动开启前大灯 LED发光仪表



比亚迪汽车
BYD AUTO

一路同驰

A1 销售网 F3 F6 F8 F6DM S3 ...

客户服务热线:400-8303666 0755-84218038

网址: www.bydauto.com.cn

| | | | | | |
|----------|---------------|-----------|--------------------------|-----------|------------------------------------|
| 比亚迪镇江福运达 | 0611-88881808 | 比亚迪江苏雨田群英 | 025-86916811 | 比亚迪江苏舜大正泰 | 025-52634444 / 52634433 |
| 比亚迪常州常通 | 0519-88591668 | 比亚迪淮北金威 | 0561-3113161 | 比亚迪镇江弘帆 | 0511-88880006 / 65835000 |
| 比亚迪常州利汽 | 0519-88933818 | 比亚迪员江安顺 | 0512-63032188 / 63026888 | 比亚迪扬州东大 | 0514-87892626 / 87880777 |
| 比亚迪宜兴云鼎 | 0510-82701668 | 比亚迪徐州安源 | 0518-83362678 / 83206682 | 比亚迪苏州才富 | 0512-60600018 / 60602338 |
| 比亚迪无锡东力 | 0510-82105129 | 比亚迪扬州快捷 | 0510-86282288 / 86286888 | 比亚迪苏州凯达 | 0512-8635071 / 66353568 / 66353598 |
| 比亚迪张家港全通 | 0512-58100998 | 比亚迪徐州富通 | 0518-85881000 / 85889000 | | |